



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



PRIMĂRIA
SEINI

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

*la inaugurarea Instalației Pilot de Producere a Biogazului din orașul Seini,
județul Maramureș din data de 10.11.2016, sala de evenimente Still, orașul Seini*

Stimată doamnă / Stimate domnule ,

Avem plăcerea de a vă invita la **inaugurarea Instalației Pilot de Producere a Biogazului din orașul Seini, județul Maramureș**, investiție realizată de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor în cadrul Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți” în colaborare cu orașul Seini. Finanțarea acestei investiții a fost asigurată dintr-un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și un Grant de la Fondul Global de Mediu, precum și din fondurile proprii ale orașului Seini și Consiliului Județean Maramureș.

Proiectul implementat cu succes aduce inovație în gestionarea gunoiului provenit de la animale prin transformarea acestuia în biogaz utilizat la producerea de energie electrică pentru iluminatul public al orașului. Acest proiect poate fi reprodus de către alte comunități locale și fermieri, în contextul condițiilor sociale și de climă ale României.

Vă așteptăm **joi, 10 noiembrie 2016, începând cu ora 10:15**, la sala de evenimente Still din orașul Seini pentru a afla mai multe informații legate de tehnologia inovatoare, investiția realizată și de potențialul replicării proiectului în alte zone din România. De asemenea, se va efectua o vizită la instalația pilot, unde puteți vizualiza procesul tehnologic și adresa întrebări legate de această instalație. Evenimentul de lansare este și o oportunitate excelentă de networking, întrucât printre participanți se numără reprezentanți ai autorităților publice locale, autorităților cu responsabilități în domeniul protecției mediului și agriculturii, dar și specialiști din mediul academic și reprezentanți ai societății civile.

Alăturat vă transmitem agenda evenimentului și vă rugăm să aveți amabilitatea de a confirma participarea la acest eveniment, telefonic sau pe adresa de e-mail: primariaseini@yahoo.com, până la data de 09 noiembrie 2016. Pentru orice alte informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la adresa de e-mail: primariaseini@yahoo.com, sau la numărul de telefon: 0723 570 313 - persoană de contact - Primăria Seini: Ancuța Anițaș.

Cu stimă,

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor,

Secretar de Stat

SIMONA OLIMPIA NEGRU



Primăria Seini,

Primar

GABRIELA TULBURE

